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Sebelum menjawab soal-soal yang ada Ananda harus Ingat Rumus-rumus Turunan fungsi
Trigonometri berikut ini ,serta simak baik-baik video literasi yang kami sisipkan berikut ini..
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TABEL SUDUT lSTlMEWA SBB :( Usahakan Tabel ini di hapal nak )

drjt | 0° [30° [45° | 60°| 90° | 120°| 135° | 150° 180°
& l:z' iir lﬂr lfr Eﬂ' Ezr éﬂ' % |
rad | 0 e |4 3 > 3 4 - J
. 1 |1 1 1 I 1
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Sin x 5 2[ 3 2[ 2[ -
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tanx 0 |3 31 B oo | g |- 'g‘ﬁ 0

Ingat Rumus-rumus Trigonometri berikut ini : |cos® 4 +sin® A4 =1
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TABEL SUDUT lSTlMEWA SBB ( Usahakan Tabel ini dihapal nak )
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PERSAMAAN DASAR TRIGONOMETRI : Jika :
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I. Menjodohkan :

Untuk soal No.1 s/d No. 8 hubungkan dengan tanda panah soal di kotak sebelah kiri dengan
jawaban yang sesuai pada kotak sebelah kanan.

o Turunan pertama dari y» = 3sin x — x adalah .... 2cosx+7sinx
o Turunan pertama dari f'(x)=3+2sinx-7cosx adalah.... 2xsin x+ x> cos x
°5 Turunan Pertama dari  y =3sinx—cosx adalah .... ‘ 3cosx—1
o Turunan Pertama dari A (x) =x’sinx adalah .... W 3cosx +sinx
|
> | 5 .4
o Turunan Pertama dari f(x) =x"cos2x adalah .... ——| Scos——4sin—
X % ¥
- 4
o Turunan Pertama dari f(x) =| SIn—+CO0S— | adalah .... sin2x—3sin3x
X X
o Turunan Pertama dari f(x) =sin’ x+cos3x adalah .... 4sin(2x+ 3)005(2): +3)

| : -
o Turunan Pertama dari h(x) = sin? (2x+3) adalah .... 2xcos2x—2x" sin2x
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I1. Menggeser Jawaban ketempat yang sesuai

Untuk soal No.9 s/d No. 16 Geserlah jawaban yang sesuai yang terdapat pada kotak sebelah
bawah ke kotak yang tersedia pada sebelah kanan
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m Jika h(x)=sin’ x+cos” x —2cosx, Nilai dari h'[?]z....

Jika £ (x) =sin® x + 2sin x + cos’ x, Nilai dari & 'l

I

Jika g(x)=sin’(8x—27), maka nilai dari g'[ %]

Jika g(x)=sin’(8x—27), maka nilai dari

Jika f(x)=sinxcos3x, maka nilai dari f'[%]:_,_, m&?
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I1L. Pilihan Ganda

Untuk soal No.17 s/d No.20 pilih satu jawaban yang di anggap benar dengan mengklic huruf
A, B,C,D atau E
N

@G ironen pertama Tungsi /(1) = 2cos” (1-2x) “adalab () =...
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€© 6cos (I—Zx) © 6sin (2 —4x)cos(1—2x)

Q _120052(1-—9xc'os(3x2—-l)sin(6x2—2) m

m Turunan pertama dari fungsi f(x) =cos’ (3}:2 —1)1dalah i =

Q —9cos’ ('.:':.Jnc2 —l)sin (3J\c2 - 1)

& —9xcos” (3x” —1)sin(3x* —1) ety ‘
: nﬁﬁmmmam ~9xcos’ (6x° —2)sin(6x” -2

—9xcos(3x? —1)sin(6x*> -2
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m i (4x sin Zx) Sama dengan... e o~
c‘f‘f - FeomF oy T o FTux'T r-\‘_‘f‘::_‘"‘.: ":!:‘ f‘:i' "-:‘f‘- 3"‘: :‘r“:‘ f‘::“ft::“f‘- :“f‘:“ F e / \
Q 12x% cos 2x —8x> sin 2x 8x% cos2x +8x’ sin 2x '
A |
€ 12x% cos2x—8x’sin 2x € 8x'cos2x-8x’sin2x
€D 12x* cos 2x+8x* sin 2x

ﬂ Jika turunan pertama sebuah fungsi y = cos(Zx3 —xz) adalah }’ =_(“-x;+ bx )Si“ (ij if dxz)

maka nilai (axbxcxd)=-- .
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